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Äâà â ñòåïåíè äâà â ñòåïåíè äâà

1. Ñóììà äâóõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë ðàâíà 153. Êàêîå íàèáîëüøåå çíà÷åíèå ìîæåò

ïðèíèìàòü èõ íàèáîëüøèé îáùèé äåëèòåëü?

2.Èìååòñÿ n öåëûõ ÷èñåë (n > 1). Èçâåñòíî, ÷òî êàæäîå èç íèõ ñðàâíèìî ïî ìîäóëþ n

ñ ïðîèçâåäåíèåì âñåõ îñòàëüíûõ. Äîêàæèòå, ÷òî ñóììà êâàäðàòîâ ýòèõ ÷èñåë äåëèòñÿ

íà n.

3. a, b � öåëûå ÷èñëà. Îêàçàëîñü, ÷òî (a, b) + [a, b] = a + b. Äîêàæèòå, ÷òî îäíî èç

÷èñåë äåëèòñÿ íà äðóãîå.

4. Íà äèàãîíàëè AC ïðÿìîóãîëüíèêà ABCD âûáðàíû òî÷êè E è F òàêèå, ÷òî AE =
AB è AF = AD. Ïóñòü G è H � îñíîâàíèÿ ïåðïåíäèêóëÿðîâ, îïóùåííûõ íà ñòîðîíó

AB èç òî÷åê E è F ñîîòâåòñòâåííî. Äîêàæèòå, ÷òî AG+ FH = AC.

5. Êàêîå ÷èñëî áîëüøå: 3111 èëè 1714?
6. Äàí ïðàâèëüíûé 45�óãîëüíèê. Ìîæíî ëè â åãî âåðøèíàõ ðàññòàâèòü öè�ðû 0�9

òàê, ÷òîáû äëÿ ëþáîé ïàðû ðàçëè÷íûõ öè�ð íàøëàñü ñòîðîíà, êîíöû êîòîðîé çàíó-

ìåðîâàíû ýòèìè öè�ðàìè?

7. Èìååòñÿ 7 ïàëîê äëèíû êîòîðûõ çàêëþ÷åíû ìåæäó 0,1 ì è 1 ì. Äîêàæèòå, ÷òî èç

êàêèõ-òî òðåõ èç íèõ ìîæíî ñëîæèòü òðåóãîëüíèê.

Ìàòåðèàëû, à òàêæå ïîëåçíàÿ èí�îðìàöèÿ åñòü íà ñàéòå:

http://www.m

me.ru/s43/math/


